



温暖

前天晚上10点多,南京浦口区大华临江苑小区附近的河道里,突然传来“哗啦”一声巨响,一辆轿车径直开进河中,车上一名中年男子被困。见此情景,路过的市民乜(niè)先生二话没说,脱下衣服就跳进冰冷的水中,猛踹车前挡风玻璃,随后将开车人拽出。最终,在众人的帮助下,开车人获救,被送往医院救治。 现代快报记者 陈志佳



乜先生跳下河,将开车人救上岸 报料人供图



一沓半露在信封外的冥币 报料人供图

轿车坠河,他打着赤膊踹窗救人

救人英雄姓“乜”,事发时正巧路过

勇

深夜,他打着赤膊下河去救人

前天晚上10点多,有市民报警称,浦口区大华临江苑附近的河道里,有一辆轿车掉了下去,开车人被困在车中。接到报警后,民警一边联系消防和120,一边迅速赶往现场。不过,当民警赶到时,被困车内的男子已经站在车头上,只见他穿着一件单薄的衬衫,浑身湿透,在寒风中瑟瑟发抖。而河里还有一个打赤膊的人,正在沉入水中的轿车中摸索。确定轿车中没有其他被困人员

后,打赤膊的男子开始想方设法将开车人带上岸,可是,由于太寒冷,开车人不仅行动迟缓,而且有些丧失方向感,站在车头上摇摇晃晃,一时不知所措。只见打赤膊的男子一边牢牢抓住开车人,一边大声安抚他,好在河道并不宽,岸上也有多人组成了一列营救团队,再加上赤膊男子在后支撑,开车人最终被拉上了岸。

上岸后,开车人立即被送往附近

医院救治。昨天,现代快报记者了解到,落水男子姓王,目前身体并无大碍。对于为何驾车冲入水中,王先生说,他是从外地来南京办事的,路况不熟,再加上河道附近照明条件较差,因此不慎落水。

险

车厢内的水已没过开车人胸口

下水救人的男子被拉上岸后,也冻得瑟瑟发抖。据了解,这位好心人叫乜冬冬,就住在附近。当时,他下班回家,发现河道边围了很多人后,便将车停稳上前查看。发现有人被困水中后,水性不错的乜先生二话没说,脱去衣衫鞋袜,跳进了冰冷的河中。

“当时就想救人,也没多想其他的,冷肯定是冷,但人救出来就行了。”他说。

据乜先生称,他下水后,首先尝试拉开轿车的门,可是,巨大的水压让车门无法打开,“我使了很大的劲,但根本拉不开,于是我就想从前面试试,”乜先生说,“我就光着脚踹前挡风玻璃,但在水里使不上力,踹了好多下之后,才把玻璃踹脱落了。”车窗脱落,河水一下涌进了车厢,这让被困无援的开车人更加慌

张,“我就大声告诉他别慌,然后把他拽出来了。”乜先生说。

事后,乜先生回忆,他踹挡风玻璃时,发现车厢内的水已经没过了被困男子的胸口,如果再迟一点,后果就不堪设想了。

当晚,乜先生回到家中,才发现由于踹玻璃时太用力,脚后跟被划破了。“问题不大,我身体素质比较好,救人是最重要的。”

目前,浦口警方已经为乜先生申报见义勇为奖。

银行ATM机上放着一沓冥币

张小姐家住胜太路附近,前天晚上回家时,她顺路到一家自助银行,准备取点钱。“我取完钱正要走的时候,发现边上的一台取款机上面有一个信封,信封的口开着,露出来的好像是钱。”她说,“因为银行的信封也是红色的,所以没看清楚。”

张小姐凑近一瞧,果然是厚厚的一沓钱。这么晚了,谁这么大意,把这么多钱留在了ATM机上。她说:“我没敢动这沓钱,看上去全是新钞,从厚度看至少有8000块。”不知道该怎么处理,张小姐赶紧拨打了110报警。

很快,江宁开发区派出所的民警赶到了现场。此时,张小姐仍旧守在那台ATM机前,她说:“我一直挡着这台ATM机,这些钱没人动过。”

民警拆开了信封后,刚一摸,就发现不太对劲,“这钱太粗糙了。”难道是假钞?听民警这么说,张小姐觉得有些不可思议:“这应该是新版百元钞吧。”这样的想法不仅张小姐有,现场不少市民都觉得,这些钱肯定是新版人民币。

见大家不信,民警将钱反了过来,这时,大家才发现,原来只有正面印得像个样子,钱的反面几乎没什么图案。就在这时,有市民惊呼:“这还不是假币,是冥币!”

ATM机上有沓百元大钞

仔细一看竟是冥币 民警表示可能是诈骗陷阱

前天晚上9点多,张小姐去南京江宁区胜太路上的一家自助银行取钱。就在地准备离开的时候,无意中发现旁边一台ATM机上面有一个信封,半露在外的似乎是厚厚一沓钱。张小姐凑近一看,果真都是百元大钞,她赶紧报了警。很快,民警赶到了现场,可真实的情况却让人大吃一惊,那沓钱竟然是冥币。 现代快报记者 陈志佳

可能是恶作剧或者诈骗陷阱

为什么夜间会有一沓冥币留在ATM机上呢?民警表示,可能有几种情况:一是恶作剧;二是某些异想天开的人,想趁夜深自助银行人比较少,拿冥币存进ATM机换取真钞,民警说:“这当然是不可能的,所以对方就直接把冥币扔在机器上了。”

而让民警担心的是,这还有一个可能是个诈骗陷阱,据张小姐称,当她走进自助银行时,有个男子正好出门,之后该男子还在银行外徘徊了一会儿,“不能排除是个诈骗陷阱,当发现有人捡到钱以后,要求和对方五五分,然后以这个信封不能在银行里打开为由,让对方拿现金或者首饰,”民警说,“和之前比较常见的路边捡到钱包是一个手法。”

民警提醒市民,如果遇见类似情况,一定要及时报警,切勿擅自处理,以免带来麻烦和损失。

(报料人线索费60元)

惊奇

健康

都7

亚健康调理男女大不同

12月5日 江苏卫视 开启探案之旅

三人行 行迹生死场 谜案 谜局 谜身世

一个故事 都是探者的一次修行 让别人活下去 也让自己活下去

江苏卫视

三人行

江苏卫视12月5日起每晚19:30播出